

Dolazak na festival

Sremski Karlovci su stari gradić na desnoj bali Dunava i padinama Fruške Gore, sa tradicionalnom urbanom srednjoevropskom arhitekturom, krajem XIX i početkom XX veka. Udaljeni su od novog Sada 10 kilometara i od Beograda manje od 70. Do njih se može doći putem, železnicom i Dunavom.

U Sremskim Karlovcima tradicionalno žive pripadnici više od 20 naroda. S obzirom na ove performanse Sremski Karlovci su kao stvoreni za manifestacije kulturološkog karaktera.

Dolazak u Sremske Karlovce:

Voz i autobus - redovna linija

Autobuska i željeznička stanica se nalaze jedna preko puta druge. Centar mesta je odatle udaljen oko 300 metara (ako se ne snalazite na mapi, treba upitati za pravac bilo koga usput).

Slobodna vožnja - autobus

Autobus ne može ući prema centru grada – postoji znak zabrane, pa ga treba parkirati na bus parking, preko puta železničke stanice (lako je uočiti i stanicu i parking, po potrebi konsultovati mapu).

Za učesnike i posetioce koji dolaze automobilom iz pravca Novog Sada

Posle prvog saobraćajnog znaka sa nazivom mesta voziti dalje, sve do semafora. Na semaforu skrenuti desno i voziti do pešačke zone (cca 100 m.). Na prostoru ispred rampe se nalazi više parking mesta koja su pod naplatom. Za parkiranje bez naplate je moguće koristiti okolne manje ulice.

Za učesnike i posetioce koji dolaze automobilom iz pravca Beograda

Uputstvo je isto kao i za putnike koji dolaze iz pravca Novog Sada, izuzev što na semaforu ne skreću desno, nego levo.

Dunav

U Sremske Karlovce je moguće doći i Dunavom, ali manjim plovilima (čamci i manje dunavska jahtice), zbog nedostatka priveza. Ova plovila je moguće privezati u dogovoru sa udruženjem pecaroša, koji na tome delu Dunava imaju svoju marinu.

Bicikl

U Sremske Karlovce se može doći i biciklom, ali za vožnju biciklom ne postoje posebne staze, već biciklisti moraju voziti putem kojim se odvija redovan saobraćaj motornih vozila.

Ostale informacije

Na centralnom karlovačkom trgu se nalazi javni WC. Ostali prostori na kojima se održavaju pojedini programi u okviru Svetkog FESTIVALA KUGLOFA imaju svoje toalete. Muzej Podunavskih Švaba - etno postavka seoskog domaćinstva Podunavskih Švaba iz druge polovine XVIII veka (u Fondaciji ZAVIČAJNA KUĆA), nema savremeni toalet.

Mapa

